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pixel
Typewriter
بهفر دبیر علوم تجربی تیزهوشان 

شهید بهــــشتی ناحیه دو خرم آباد

pixel
Typewriter
کانال تلگرام

behfaroloum9

pixel
Typewriter
زیرا در قسمت های پایین سد فشار بیشتری به دیواره ی سد وارد می شود،پس آن را قطورتر می سازند تا نشکند 

pixel
Rectangle

pixel
Arrow

pixel
Typewriter
بهفر

pixel
Typewriter
بهفر
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pixel
Typewriter
زیرا در اثر فشار ناشی از وزن ما کفشها در برف فرو می رود

pixel
Typewriter
ولی وقتی با چوب اسکی روی برف راه میرویم چون مساحت آن بیشتر است 

فشار کم تری بر برف وارد می شود

pixel
Polyline

pixel
Typewriter
سوال : ؟

pixel
Line

pixel
Arrow

pixel
Typewriter
سطح کفش کم است و

در برف فرو میرود

pixel
Typewriter
سطح چوب اسکی زیاد است و

در برف فرو نمی رود 

pixel
Typewriter
پنجره ی هواپیما را کوچک می سازند 

تا نیروی کم تر به آنها وارد شود

pixel
Typewriter
در ته آب فشار

زیاد است 

pixel
Typewriter
در سطح آب فشار 

کم است

pixel
Typewriter
نوک تیز پونز سطح کمتر و فشار 

بیشتری دارد  و بهتر در چوب

فرو می رود

pixel
Typewriter
وجود گل میخ در کفش باعث 

فشار بیشتر و جلوگیری از سُر 

خوردن بازیکن می شود

pixel
Typewriter
واشر باعث افزایش سطح

وکاهش فشار می شود

pixel
Typewriter
تعریف علمی فشار چیست؟

pixel
Polyline

pixel
Typewriter
فرمول محاسبه ی فشار چیست؟

pixel
Arrow

pixel
Arrow
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pixel
Typewriter
یکا یا واحد فشار چیست؟

pixel
Polyline

pixel
Polyline

pixel
Arrow

pixel
Typewriter
مفهوم این دو شکل چیست؟

با افزایش مقدار نیرو

 فشار زیاد می شود

ولی با افزایش مساحت

 سطح فشار کم می شود

pixel
Rectangle

pixel
Arrow

pixel
Arrow

pixel
Typewriter
ابتدا خودتان سوال را حل کنید

و پاسخ خود را با پاسخ کتاب

مقایسه کنید

pixel
Arrow

pixel
Typewriter
بهفر دبیر علوم تجربی تیزهوشان 

شهید بهــــشتی ناحیه دو خرم آباد

pixel
Typewriter
کانال تلگرام

behfaroloum9

pixel
Polyline

pixel
Typewriter
بهفر
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pixel
Typewriter
فشار پایه ی نواری دو برابر پایه ی یک پارچه است

pixel
Rectangle

pixel
Arrow

pixel
Typewriter
پایه ی یکپارچه زیرا مساحت آن بیشتر و فشار 

کمتری به زمین نرم وارد می کند و در ان فرو نمی رود

pixel
Rectangle

pixel
Arrow

pixel
Typewriter
زیرا مساحت نردبان بیشتر از 

کفش است و فشار کمتری به یخ 

وارد می شود و نمی شکند

pixel
Arrow

pixel
Typewriter
زیرا یک طرف پونز که نوک تیز دارد سطح آن 

کوچک و فشار بیشتر نسبت به سطح پهن دارد

pixel
Rectangle

pixel
Arrow

pixel
Typewriter
50×10= 500

pixel
Typewriter
500:40=12/5 N/CM

pixel
Typewriter
2

pixel
Typewriter
ب( در این صورت فشار بیشتری  بر زمین وارد می کنیم

pixel
Arrow
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pixel
Typewriter
پاسکال چه کارهایی انجام داد؟

pixel
Arrow
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pixel
Polyline

pixel
Typewriter
چون سوراخ پایین  در عمق بیشتری نسبت به سطح آب قرار دارد فشار آب خروجی در نقطه ی پایین از بقیه بیشتر است.
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Polyline

pixel
Polyline

pixel
Polyline

pixel
Polyline

pixel
Arrow

pixel
Typewriter
مشاهده می کنیم که فشار به شکل ظرف بستگی ندارد و فقط به ارتفاع مایع بستگی دارد

pixel
Polyline

pixel
Polyline

pixel
Rectangle

pixel
Arrow

pixel
Typewriter
از آزمایش ظرف های مرتبط چه نتیجه ای می گیریم؟
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Rectangle

pixel
Arrow

pixel
Line

pixel
Line

pixel
Line

pixel
Line

pixel
Line

pixel
Line

pixel
Line

pixel
Typewriter
با توجه به سطح آب سد ، اگر خطی مثل نقطه چین به ساختمان وصل کنیم مشاهده می کنیم آب تا طبقه ی هشتم 

ساختمان می رسد و برای آب رسانی به دو طبقه ی آخر باید از پمپ استفاده کرد. 

pixel
Line

pixel
Arrow

pixel
Typewriter
بهفر
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pixel
Typewriter
اصل پاسکال را توضیح دهید 

pixel
Polyline

pixel
Line

pixel
Typewriter
طرز کار ترمز اتومبیل را توضیح دهید

pixel
Rectangle

pixel
Arrow

pixel
Polyline

pixel
Polyline

pixel
Typewriter
1

pixel
Typewriter
2

pixel
Typewriter
3

pixel
Typewriter
3

pixel
Typewriter
از روی شکل

pixel
Typewriter
این معادله نشان می دهد که فشار

در دو پیستون با هم برابر است

pixel
Typewriter
چرا وقتی توپی را زیاد باد می کنیم می ترکد؟

pixel
Polyline

pixel
Arrow
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pixel
Typewriter
چگونه با انجام آزمایشی می توانید نشان دهید که هوا فشار دارد؟

pixel
Typewriter
قوطی در اثر فشار هوا مچاله می شود .زیرا با حرارت دادن مقداری از هوای داخل قوطی خارج می شود

pixel
Typewriter
بله درست بود

pixel
Typewriter
با دمیدن به سطح آب داخل بطری فشار وارد 

می شود و مایع از طریق نی خارج می شود

pixel
Polyline

pixel
Typewriter
هوا تا چه ارتفاعی بالای زمین است؟

pixel
Polyline

pixel
Polyline

pixel
Typewriter
اگر از سطح زمین به بالا برویم فشار هوا چه تغییری می کند؟

pixel
Rectangle

pixel
Arrow

pixel
Typewriter
مثالهایی از کاربرد فشار هوا در زندگی بیان کنید

نوشیدن نوشابه با نی ، جارو برقی ، کشیدن مایع بوسیله سرنگ 

pixel
Typewriter
هر چه از سطح زمین به بالا 

برویم چگالی هوا کمتر و رقیق تر

می شود

pixel
Arrow

pixel
Line

pixel
Typewriter
بهفر
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pixel
Typewriter
با چه قانونی می توان فشار سنجی ساخت که بتواند فشار هوا را در هر منطقه حساب کند؟توضیح دهید

pixel
Arrow

pixel
Line

pixel
Typewriter
با اندازه گیری ارتفاع جیوه و با فرمول زیر می توان فشار هوای هر منطقه را بر حسب پاسکال حساب  کرد

pixel
Typewriter
فشار هوا=

pixel
Typewriter
13600×9/8×ارتفاع جیوه

pixel
Typewriter
متر

pixel
Typewriter
کمی آب وارد بطری می شود و سپس متوقف می شود

pixel
Typewriter
کمی آب وارد بطری می شود

pixel
Typewriter
آب به راحتی وارد بطری می شود و بطری پر از آب می شود

pixel
Arrow

pixel
Arrow
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pixel
Typewriter
درست است

pixel
Typewriter
الف) با سر و ته کردن فشار هوا مانع خروج آب از بطری می شود

pixel
Typewriter
ب)کج کردن تا حدودی بهتر است اماچون آب به طرف پایین و جریان هوا به درون بطری است و جهت حرکت آنها مخالف است آب به خوبی پایین نمی رود

pixel
Typewriter
ج) فشرده کردن قسمتی از آب را به سرعت به بیرون می ریزد ولی به سرعت متوقف می شود

pixel
Typewriter
د)با سوراخ کردن ته بطری فشار هوا در پایین و بالای بطری یکسان می شود و مایع در اثر 

نیروی وزن به پایین می ریزد

pixel
Typewriter
پاسخ ها در بالا

pixel
Typewriter
وقتی ورقه ی لاستیکی را پایین می کشیم فشار درون بادکنک ها کم تر از فشار هوا می شود و هوا وارد بادکنک می شود.اما وقتی لاستیک را رها می کنیم،فشار درون بادکنک بیشتر از فشار هوا می شود و در نتیجه هوا به بیرون رانده می شود

pixel
Arrow

pixel
Typewriter
فعالیت جالب برای درک فشار هوا 

pixel
Typewriter
بهفر دبیر علوم تجربی تیزهوشان 

شهید بهــــشتی ناحیه دو خرم آباد

pixel
Typewriter
کانال تلگرام
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pixel
Typewriter
بهفر




